ESENYURT ALİ FUAT ÜSTÜN İLKOKULU

Okulumuz İstanbul ili, Esenyurt İlçesi, Fatih Mahallesi'nde bulunmakta olup ilçe nüfusumuz 900 bindir.

       
560 m2 bina alanı, 1500 m2 bahçe alanı  olarak 2060 m2 arsa üzerinde kurulu olan  okulumuz oğlu Ali Fuat’ın ölümü üzerine işadamı Faruk Üstün tarafından yaptırılmış ve 2006 yılında Esenyurt Ali Fuat Üstün İlköğretim Okulu olarak eğitim öğretime başlamıştır.        

Okul bodrum kat, zemin kat, I. kat ve 2. kat olmak üzere 4 kattan oluşmaktadır. Okulda 1646 öğrenci vardır. Okulda 1 Müdür,  3 Müdür Yardımcısı. 32 öğretmen vardır. 

Okulumuzda 14 derslik bulunmakta olup derslik sayımız ihtiyacı karşılayamamaktadır. Anasınıfımız 2 sınıf olup 3 şube olarak eğitim öğretime devam etmektedir.

 
Okulumuzun bahçe düzeni yapılmış olup  basketbol, voleybol, futbol sahaları bulunmaktadır. Okulumuzda şiir, tiyatro, futbol, halk oyunları alanlarında ders dışı etkinlikler yapılmaktadır.

Sınıfların ortalama öğrenci sayısı 50 olup, sınıflarımız geniş ve rahat kullanımlıdır.

Okulumuzun ihtiyaçları bağışçımız Faruk ÜSTÜN ve ailesi  belediyemiz, velilerimizin yaptığı yardımlar ve bağışlar sayesinde Okul-Aile Birliği tarafından karşılanmaktadır. Okul-Aile birliği okulumuzda etkin olarak çalışmakta ve bu hizmetler bizzat yönetim kurulu tarafından Okul-Aile Birliği odasında yürütülmektedir. Okulumuzun yapmış olduğu ders dışı etkinlik ve sosyal etkinliklerde ihtiyacı olan araçlar Esenyurt Belediyesi tarafından karşılanmaktadır.

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan çeşitli organizasyon ve yarışmalara katılarak sosyal açıdan da başarılı olmak için çaba harcanmaktadır.

Okulumuz yönetim olarak ayrı fikirlerin değil uzlaşmacı fikirlerin odaklandığı noktada düşünen ve harekete geçen bir yapıya sahiptir.
 
Okulumuz teknolojik imkan açısından çok üst seviyelerde olup, tüm sınıflarımızda akıllı tahta mevcuttur. Genç, dinamik öğretmenlerimizin sayesinde derslerimizde teknolojik aletler aktif şekilde kullanılmaktadır. 


Rehber öğretmenimiz okulumuzda bulunan yetim-öksüz, ailevi sorunları olan ya da her türlü problemleri olan öğrencileri tespit etmiş ve bunlarla ilgili okul aile birliği ve okulumuz idaresi ile farklı çalışmalar yapmış, gönüllerini bir nebze olsun rahatlatmayı ve onlara sahipsiz olmadıklarını hissettirmeye çalışmıştır. 


Bundan sonraki süreçte hedefimiz öğrenci sayılarını olabildiğince azaltmak, bir üst öğrenime hazır başarılı ve milletine, vatanına sahip çıkan nesiller yetiştirmektedir.

